Stadt Wolgast

Beschlussvorlage • StV Wolgast	
öffentlich	

Geschäftszeichen	Datum:	Drucksache Nr.
	19.06.2023	01-BV 2023-126

Gremium	Termin	Beratungsergebnis
Bauausschuss der Stadt Wolgast	24.08.2023	
Hauptausschuss der Stadt Wolgast	29.08.2023	
Stadtvertretung Wolgast	03.07.2023	Verweisung in die Ausschüsse
	30.08.2023	

Aufhebung der Ausschreibung zum Verkauf des Garagengrundstücks in der Waldstraße

Beschlussvorschlag:

Die Stadtvertretung der Stadt Wolgast beschließt die Aufhebung des Beschlusses vom 26.09.2022 Beschluss Nr. 01-BV 2022-156 - Ausschreibung für die Grundstücke Gemarkung Wolgast Flur 19 Flst. 6/9 und 5/15 (Garagenkomplex Waldstraße).

Ergebnis der Beratung und Abstimmung: Beschluss Nr.					
Gremium		Gesetzliche Mitglieder	Sitzung	sdatum	TOP
Stadtvertretung W	<i>l</i> olgast				
Beschluss			Abstimn	nung	
einstimmig	abgelehnt	laut Vorlage	Ja	Nein	Enthaltung
mit Stimmenmehrheit	vertagt	mit Abweichung			
Gemäß § 24 KV M-V (Mitwirkungsverbot) waren folgende Vertreter von der Beratung und Abstimmung ausgeschlossen:					

Unterschrift	Siegel	Unterschrif

Begründung:

Mit Beschluss Nr. 01-BV 2022-156 vom 26.09.2022 hat die Stadtvertretung beschlossen, die Grundstücke in der Gemarkung Wolgast Flur 19 Flst. 6/9 und 5/15 zum Grundstücksverkauf auf der Homepage der Stadt Wolgast sowie auf dem Portal Immoscout 24 auszuschreiben.

Die Grundstücke befinden sich in der Waldstraße. Das Flurstück 6/9 ist bebaut mit einem Garagenkomplex und einer Trafostation. Das Flurstück 5/15 ist unbebaut.

Die Ausschreibungsfrist endete am 31.01.2023.

Es wurden 2 Gebote abgegeben.

Die Stadt behält sich nunmehr vor, das gesamte Areal mit den vorgenannten Flurstücken selbst zu beplanen und zu entwickeln

Die Verwaltung empfiehlt die Aufhebung des Beschlusses zur Ausschreibung

Finanzielle Auswirkungen: 🗌 Ja / 🔀 Nein		Finanzierung		
Insgesamt:	Jährlich in Folge:	Zuschüsse/ Beiträge:	Eigenanteil:	
Veranschlagung im	Ergebnishaushalt:	Ertrag /	Aufwand	
	Finanzhaushalt:	Einzahlung /	Auszahlung	
Betrag im Jahr 2023 :		Produkt. Konto		
Betrag im Jahr 2024 :				
Betrag im Jahr 2025 :			•	
Betrag im Jahr 2026 :				

Verfasser: Kurzmann, Katja

Sachbearbeiter: Kurzmann, Katja (Bauen), 19.06.2023

Tel.: 03836/251-106, eMail: Katja.Kurzmann@wolgast.de